



乔石同志遗体在京火化

中国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，杰出的无产阶级革命家、政治家，党和国家的卓越领导人，中国共产党第十三届、十四届中央政治局常委，中央纪律检查委员会原书记，第八届全国人民代表大会常务委员长乔石同志的遗体，19日在北京八宝山革命公墓火化。

乔石同志因病医治无效，于2015年6月14日7时08分在北京逝世，享年91岁。乔石同志病重期间和逝世后，习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽、江泽民、胡锦涛等同志，前往医院看望或通过多种形式对乔石同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。19日上午，八宝山革

命公墓礼堂庄严肃穆，哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念乔石同志”，横幅下方是乔石同志的遗像。乔石同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中，身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。上午9时许，习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、胡锦涛等在哀乐声中缓步来到乔石同志

的遗体前肃立默哀，向乔石同志的遗体三鞠躬，并与乔石同志亲属一一握手，表示慰问。江泽民在外地送了花圈，对乔石同志逝世表示哀悼。党和国家有关领导同志，前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志，乔石同志生前友好和家乡代表也前往送别。

据新华社

收受巨额贿赂 与他人通奸 浙江政协原副主席 斯鑫良被开除党籍

日前，经中共中央批准，中共中央纪委对浙江省政协原副主席、党组书记斯鑫良严重违纪问题进行了立案审查。

经查，斯鑫良严重违反廉洁自律规定，收受礼金；严重违反中央八项规定精神，由他人出资安排打高尔夫球；利用职务上的便利在干部选拔任用、企业经营等方面为他人谋取利益，收受巨额贿赂；严重违反社会主义道德，与他人通奸。其中，受贿问题涉嫌犯罪。

斯鑫良身为党的高级领导干部，严重违反党的政治规矩和组织纪律，严重违纪违法，且党的十八大后仍不

收敛、不收手，在得知组织对其有关问题线索进行调查后，与其妻及部分行贿人订立攻守同盟，转移赃款赃物，干扰、妨碍组织审查，性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，经中央纪委审议并报中共中央批准，决定给予斯鑫良开除党籍处分；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

日前，最高人民检察院经审查决定，依法对斯鑫良以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

综合新华社

粤赣高速桥梁垮塌 已造成1死4伤

昨日3时40分，粤赣高速城南互通CK0+224.5匝道桥梁发生断裂。有关方面调查称，事件发生时，有4辆满载瓷土的重载五型货车行驶在匝桥上，桥梁瞬间断裂并垮塌，4辆重载货车掉落，当场造成1人死亡、4人受伤。

粤赣高速公路于2005年12月建成通车，城南互通（原白田互通）CK0+224.5匝道桥所在地为广东河源市源城区，桥梁长度为130米，宽度为8.5米，桥梁高度为11.75米。

图为昨日出事的匝道和4辆满载瓷土的重载五型货车掉落地上。

据新华社



三亚拆除2家大型违建海景酒店

在三亚知名的景区三亚湾正对面，三亚市天涯区日前拆除了2家大型海景违建酒店“馨雅国际度假酒店”和“万润海景酒店”，总建筑面积达到3.5万平方米，其中“馨雅国际度假酒店”是目前天涯区拆除的单体面积最大的违建酒店。

据天涯区城管局第四大队副大队长邢益飞介绍，“馨雅国际度假酒店”和“万润海景酒店”总占地面积5532平方米，其中“馨雅国际度假酒店”主楼高13层，建筑面积21000平方米；“万润海景酒店”高11层，

建筑面积14000平方米。这两家酒店都始建于2010年，由本地人和外地人合伙出资租赁土地建设。

三亚市建设工程质量安全监督站监督员何鸣说，这两家酒店没有履行建筑法和《建设工程管理条例》规定的施工图审查，也没有施工许可以及质量监督报建手续，所以在建设过程中也没有任何的质量安全监督，未经竣工验收就投入使用了，楼房工程质量失去监管。

天涯区城管局相关负责人说，三亚市综合行政执法局于2010年12月对其下发

《接受调查询问通知书》，并于2010年12月开始立案调查。经查，该建筑未经规划部门或其他相关部门审批，擅自建设，是违法建筑。从2011年至2013年，三亚市综合行政执法局先后多次依法向两家酒店下发行政处罚通知书、公告等。2015年6月，天涯区城市管理局依法向违建酒店下发了《搬迁通知》。

这两家酒店所在的海坡村，是三亚违法建筑的重灾区。今年4月份以来，天涯区已拆除海坡村违建8栋8万平方米。

据新华社



万润海景酒店（上图）和馨雅国际度假酒店

受贿810余万财物 江西省人大常委会原副主任 陈安众一审被判12年

6月19日，安徽省蚌埠市中级人民法院公开宣判江西省人大常委会原副主任陈安众受贿案，认定被告人陈安众犯受贿罪，判处有期徒刑12年，并处没收个人财产人民币80万元。

蚌埠市中级人民法院认为，被告人陈安众的行为已构成受贿罪。案发后，陈安众主动交代办案机关尚未掌握的部分犯罪事实，具有坦白情节；积极退缴全部赃款赃物，认罪悔罪，对其可从轻处罚。遂依法作出上述判决。

受贿810余万元

法院经审理查明：1996年初至2013年8月，被告人陈安众利用其担任中共湖南省衡阳市委副书记、衡阳市人民政府副市长、市长，中共江西省景德镇市委副书记、景德镇市人民政府市长，中共江西省萍乡市委书记，中共江西省九江市委书记，江西省政协副主席，江西省人大常委会副主任，江西省总工会主席等职务上的便利，为珠海经济特区三桥集团有限公司、晏德文、孙家群等单位和个人在申请银行贷款、承揽工程、调整职务等方面提供帮助。1996年下半年至2013年11月，陈安众直接或者通过李灵、温慧君等特定关系人非法收受珠海经济特区三桥集团有限公司法定代表人茹高乔、晏德文、孙家群等29人给予的财物共计折合人民币810万余元。

行贿官员曝光

- 3次收受九江市柘林湖风景区管理委员会原主任周某10万元、5万元消费卡1张。
- 4次收受萍乡市委原秘书长晏某某共计18.2万元。
- 6次收受萍乡市安源区人民政府原区长张某某18.2万元。
- 7次收受萍乡市林业局原局长李某某16万元。
- 9次收受中共萍乡市安源区委原书记黄某某14万元、0.4万美元。
- 9次收受江西省瑞昌县公安局原局长易某某2.3万元、0.2万美元、4万元“劳力士”手表1块。
- 10次收受中共莲花县委原书记孙某某30万元。
- 14次收受中共萍乡市委办公室原副主任肖某某5.3万元、0.05万美元。

综合新华社、《北京晚报》

腰间盘突出 颈椎病 骨质增生

颈、腰腿关节退变“疼痛、僵硬、积水”一贴灵

近年来，“椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑移、骨质增生、退行性变”等颈腰椎病日益困扰着人类健康，临床表现为头晕手麻、脖子僵硬胀痛、肩膀酸痛、腰部疼痛酸困、沿坐骨神经一侧或双侧下肢放射性疼痛、腿脚麻木胀痛发凉或抽筋、弯腰受限、坐立行走难以持久等。

【仙草活骨膏】专门针对此类颈腰椎退变等问题研制而成，它巧妙运用了远红外技术，通过局部贴敷，体表施治，皮下吸收，可改善局部微循环、促进机体的新陈代谢。本品为新型外用黑膏贴剂，使用方便，无需火烤，揭开就能贴，按疗程使用更有利于

恢复不易复发(一个疗程轻症5盒，重症10盒)。另有系列产品【仙草骨痛贴】专门针对关节退变、骨质增生、滑膜炎、半月板损伤引起的疼痛、僵硬、积水等症。两种产品分别针对不同病症，请在专业人员指导下对症使用！

本品非保健用品，畅销全国10年，深受患者好评和信赖，冬病夏治，庆端午节本年度特大优惠：买5送2，买10送5，买20送15，买30送25。(市内免费送货，外地包邮，货到付款) 专销地址：镇明药房专销(镇明路424号) 莱多特专销(中山东路1080号) 专科热线：0574-27882278 27882768

请仔细阅读产品说明或在服务人员指导下购买和使用！(镇明路424号)

通知

端午节，马明仁膏药铺为老人免费贴膏药

颈肩腰腿痛一直困扰着很多人，颈肩腰腿痛如果不注意保养和理疗，最终会导致活动不利，关节变形甚至导致卧床不起，给患者带来极大的痛苦。

为庆祝端午佳节，马明仁膏药铺在宁波地区举行一次关爱老人健康的爱心活动，从6月20日到6月25日，凡是年龄满60岁以上的老人，到马明仁膏药铺来贴膏药，膏药钱全免。

如果你有以下症状，就马上报名参加：

颈椎病，肩周炎，腰椎间盘突出，腰肌劳损，坐骨神经痛，半月板磨损，风湿，类风湿性关节炎，寒湿腰痛，颈椎，腰椎膝关节骨质增生，老寒腿，滑膜炎等。

(请注意：为了避免造成人多拥挤，请先报名预约，没报名排号的一律不插电)

(注：年龄60岁以上的老人才可以报名参加此次活动)

报名预约电话：87158225

活动时间：早上6月20日到6月25日

活动地点：宁波市兴宁路142-2号(白鹤派出所对面)

东南商报 政府类公告、会展节庆、招聘招租、钟表眼镜、珠宝、文娛休闲、电动车、婚纱、建材等 广告部热线：87682149 13056909922 谢先生 87682182 13656881849 张小姐